

习近平在参观“铭记伟大胜利 捍卫和平正义——纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年主题展览”时强调

## 在新时代继承和弘扬伟大抗美援朝精神 为实现中华民族伟大复兴而奋斗

李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山参观展览

新华社北京10月19日电 在中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平19日前往中国人民革命军事博物馆，参观“铭记伟大胜利 捍卫和平正义——纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年主题展览”。他强调，70年前，为了保卫和平、反抗侵略，中国党和政府毅然作出抗美援朝、保家卫国的历史性决策，英雄的中国人民志愿军高举正义旗帜，同朝鲜人民和军队一道，舍生忘死、浴血奋战，赢得了抗美援朝战争伟大胜利，为世界和平和人类进步事业作出巨大贡献。抗美援朝战争的胜利，是正义的胜利、和平的胜利、人民的胜利。抗美援朝战争锻造形成的伟大抗美援朝精神，是弥足珍贵的精神财富，必将激励中国人民和中华民族

克服一切艰难险阻、战胜一切强大敌人。要深入学习宣传中国人民志愿军的英雄事迹和革命精神，学好党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史，激励全党全军全国各族人民更加紧密地团结在党中央周围，牢记初心使命，坚定必胜信念，发扬斗争精神，增强斗争本领，为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中国梦强军梦不懈奋斗，为维护世界和平、推动构建人类命运共同体作出更大贡献。

李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山参观展览。

下午3时5分，习近平等党和国家领导人来到中国人民革命军事博物馆，步入展厅参观展览。展览紧紧围绕弘扬爱国主义精神和革命英雄主义精神，展现全国各族人民同仇敌忾、万众一心的爱国情怀，彰显中华民族不畏

强暴、维护和平的坚定决心。

志愿军战歌的珍重手稿，重现激战松骨峰战场的油画，反映鏖战津湖、血战上甘岭等的景观，特级英雄黄继光牺牲处挖掘出来的爆破筒残体，缴获的武器装备，展现国内掀起参军参战前热潮的历史照片，朝鲜停战协定签字仪式现场使用的文具，朝鲜人民欢送志愿军赠送的礼品，镌刻着抗美援朝英烈模范姓名的玻璃墓碑……丰富的历史文物、翔实的文献资料、新颖的展陈手段，吸引了习近平等领导同志的目光，他们不时驻足仔细观看，认真听取讲解，并详细询问有关情况。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记，全国人大常委会副委员长，国务委员，最高人民法院院长，最高人民检察院检察长，在京全国政协副主席以及中央军委委员等参观了展览。

## 高标准绿化扮靓城市福荫市民

本报讯（记者 彭慧）深秋，天蓝水碧，秋高气爽，漫步在周口中心城区的大街小巷、街头游园，市民随时随地都能尽情享受城市绿色之美。城市绿化是“创文”工作中必不可少的一环，自我市“创文”工作开展以来，中心城区随处可见园林工人忙碌的身影，或修枝剪叶，或清理绿化带杂物……他们用辛勤和汗水，默默守护着城市的绿色。

“这个游园离家很近，功能也比较齐全，有现成的健身器材，有铺设平整的小路，有座椅能随时休息。”近日，市民曹女士一边和他人闲谈，一边看着孙子和小朋友追逐嬉戏时说，“这样的休闲娱乐场所非常有必要，希望能建设更多小游园方便市民，也为城市增添美景。”昨日，记者在大庆路与七一路交叉口附近的一处游园看到，这里原本是一块废弃角落用地，环境脏乱差，垃圾堆积多年，经改造提升后，变成了一处造型精巧、景观新颖、功能齐全的街头游园。

为进一步助力“创文”，连日来，市城管局园林管理处依照“创文”计划，按照“整体布局、重点突出、建管并重、打造精品”的原则，全面开展植绿补绿工作，对中心城区行道树和绿化带进行全方

**文明潮涌 筑梦周口**  
**决战决胜创建全国文明城市提名城市**

## 郸城县自然资源局

### “四到位”走出以案促改工作新模式

以案促改工作如何抓落实？如何出成效？如何不流于形式？郸城县自然资源局摸索的“四到位”工作法，取得了非常好的实际效果。一年来，该局通过警示教育、以案促改，违规违纪案件明显减少，全体党员规矩意识、纪律意识明显增强，“四个意识”“四个自信”“两个维护”不断增强；另一方面，党员干部精神面貌明显变化，服务意识明显增强，人浮事少、作风浮漂的现象没有了，比学赶超、争先创优氛围更浓了，党员干部想干事、会干事、干成事成为一种自觉行为。

宣传动员到位。该局成立以案促改专项活动工作领导小组，下设办公室，成立综合协调、文字材料、督查检查、宣传报道、信访举报5个工作小组，积极推进以案促改各阶段工作。各乡镇（办事处）自然资源所和局属各单位相应成立了各种机构，制订以案促改工作方案，通过层层强化领导、层层压实责任，在全系统形成了一级抓一级、层层抓落实的工作局



当前，从市区前往华耀城的人们，经过流沙河时，会禁不住赞叹流沙河变美了。流沙河2019年被市政府列为重点治理的恶臭水系之一。经过治理，我市将这条脏兮兮的河流改造得河畅、水清、岸绿、景美，成为市民休闲娱乐的好去处。

记者 梁照曾 摄

## 沈丘有座漂亮的便民桥

本报讯（记者 孙安平 通讯员 吴凯旋）10月18日，沈丘县颍滨公园里的一座便民桥上，行人很多但并不拥挤。“这座桥既宽敞又漂亮，而且安全系数高。”一个骑电动车的女士称赞说。

这位女士口中的便民桥起始段位于北岸颍滨公园内，与北岸防汛道路相接，便民桥终点位于南岸公园内，与南岸防汛道路相接。便民桥由中交二航局沙颍河航道升级改造工程PPP项目部承

建。据悉，基于沙颍河升级改造，位于县医院东侧的一座桥需要拆除。为方便行人通行，中交二航局沙颍河航道升级改造工程PPP项目部历经两个多月时间搭建好了这座便民桥。中交二航局沙颍河航道升级改造工程PPP项目部副部长王子龙告诉记者，受老桥下游侧跨河高压电缆影响，项目部在老桥上游侧约120m处布置一座跨河钢便桥，长266m、宽6m。

监督制约机制。建章立制重点围绕授权、用权、制权等环节和明责、履责、督责、追责等事项进行，达到执行主体明确、权力制衡科学、程序设置适当、监督责任明晰、内容严谨规范、措施有效管用。今年以来，新修订和健全了考勤、人事和财务三项制度，新下发了乱占耕地“八不准”文件。

监督检查到位。把监督检查贯穿全过程，局纪监监察组随机抽查以案促改工作，对以案促改工作开展、发案原因剖析、整改措施制定等情况进行检查督导，对以案促改效果做出合理评估，重点督导排查问题是否精准，突出问题是否整改，工作效果是否明显，做到问题查找不精准不放过，原因分析不透彻不放过，整改措施不过硬不放过，整改成效不显著不放过，达到“剖析一起案件，教育一批干部，完善一套制度，解决一类问题”的效果。①6（朱云英 刘国利 张俊标）

全市自然资源和规划系统  
**以案促教 以教促改 以改促建**  
**奋力打造以案促改示范市**

五粮特曲 匠心传承

服务热线：17638671919 17638081919

周口时报 微信客户端

广告

季度，会议强调，管住秋冬季节，确保打赢污染防治攻坚战，精准短板，精准施策，攻坚战四

本报讯（首席记者 李凤霞）10月19日下午，市长丁福浩主持召开全市污染防治攻坚战第八次月联席会议，分析研判形势，安排部署全市秋冬季大气污染防治攻坚工作，以更强烈的担当、更精准的措施、更务实的作风，坚决打赢打好大气污染防治攻坚战、收官战、决胜战。副市长王宏武出席会议。

会议指出，现在已经进入秋冬季，是污染防治的关键阶段，抓好这一时期的工作，对我们完成年度目标任务至关重要。各级各有关部门要客观看待前三季度取得的成绩，清醒认识工作中存在的问题，必须立足严实强攻，着力提升认识，保持清醒坚定，强化工作举措，全力打好秋冬季污染防治这场苦仗、硬仗，确保全面完成省定目标任务。

会议要求，举措决不能减，必须聚焦精准求突破。要坚持问题导向，紧盯攻坚重点，持续精准发力，推动各项措施真正落实到位。扬尘污染管控要全面强化，对建筑工地、道路施工、露天堆场、渣土物料等，要加大监管力度，敢于动真碰硬、高压执法；对不落实“六个百分之百”要求的，要严厉查处，绝不手软。散煤燃烧治理要深入推进，一方面，持续推进煤炭替代，加大气代煤、电代煤“双替代”力度，深入推进冬季清洁取暖工作；另一方面，加强燃煤设施整治，对使用燃煤小锅炉的企业、车间、食用菌大棚、浴池开展拉网式排查，坚决拆除到位，做到无盲区、无死角。机动车尾气治理要加强，做好重型柴油货车远端分流、近端管控工作，严格控制重型载货车辆进出中心城区，严查机动车超标排放行为。“散乱污”企业综合整治要加快，综合利用在线监控、遥感监测、不定时巡查等手段，组织开展集中排查和综合整治活动，做到分类处置，实现动态清零。同时，要实时开展“回头看”，严防已取缔的“散乱污”企业异地转移、死灰复燃。要保持烟花爆竹禁燃禁放高压态势，坚持政策不变、力度不减，持之以恒、常抓不懈，“外防输入、内防反弹”。

会议强调，责任决不能弱，必须动真碰硬见实效。各级各有关部门必须责任上肩，横下一条心，举力抓落实。要以作风促落实，为打赢污染防治攻坚战提供坚实的作风保障。要以责任促落实，在“干”上下功夫，严格措施，强化督导，狠抓落实。要以考评促落实，一天一通报，每周一总结，强化督导问责，对工作中存在推诿扯皮、敷衍塞责造成工作棚架的，坚决追责问责。②3

## 我市举办“决胜全面小康、决战脱贫攻坚”书法美术作品展

本报讯（记者 王艳）10月19日上午，由市委宣传部、市扶贫办主办的“决胜全面小康、决战脱贫攻坚”书法美术作品展在市美术馆开展。市委副书记李云出席开展仪式并致辞，市府党组成员马剑平主持仪式。

李云指出，近年来，市委、市政府认真学习贯彻习近平总书记关于脱贫攻坚的重要讲话和指示批示精神，始终把脱贫攻坚作为政治责任、政治任务，以脱贫攻坚统揽经济社会发展全局，紧紧围绕“两不愁三保障”，狠抓责任落实、政策落实、工作落实。截至2019年底，全市共累计完成84.67万人脱贫，1112个贫困村退出，7个贫困县摘帽，贫困发生率下降至0.41%，脱贫攻坚战取得了决定性胜利。在打赢打好脱贫攻坚战的进程中，全市文艺工作者积极投身脱贫攻坚一线，用各种艺术形

式记录和见证了市委、市政府牢记习近平总书记嘱托，团结带领全市上下决战决胜脱贫攻坚的责任担当，创作了一批深受群众喜爱的精品佳作。希望全市扶贫战线以这次书法美术作品展的举办为契机，进一步坚定信心、鼓足干劲、大干快上，持续巩固脱贫成果、提升脱贫质量，奋力实现脱贫攻坚完美收官。

据了解，此次书法美术作品展聚焦脱贫攻坚的时代主题，精选出120余件作品，主题鲜明、风格多样、内涵丰富，描绘了三川大地脱贫攻坚的生动实践，展现了我市深厚的文化底蕴，充满了艺术魅力和文化感染力，受到了观展市民的称赞。①6

一砖一瓦筑“广厦”  
郸城乡村美如画

记者 徐松

“安得广厦千万间，大庇天下寒士俱欢颜，风雨不动安如山。”

“你看俺这危房改造后的三间房、大白墙、琉璃瓦、水泥地、玻璃窗，温暖干净舒适，感谢党的好政策。”时入深秋，郸城县吴台镇瓜赵村50岁的赵金银、张秋夫妻俩笑逐颜开，欢迎来宾到家做客。

幻想1300年前杜甫深秋之夜住宿江边，一阵秋风卷茅屋、屋漏偏逢连夜雨的凄凉、无助与憧憬，眼见赵金银家在脱贫攻坚进程中党和政府一砖一瓦为其筑起的幸福港湾，夫妻俩的幸福指数便是“俱欢颜”的最美诠释。

## 郸城脱贫攻坚工作志（五）

